Yiaap 1o 1mjiacTuHe

Hau psg p = [0.2,0.3,0.4, 0.1] pacupenesennst AUCKPETHO# CIydaitHON BETMIHHBL
uMmyabca S;, ¢ = 1, ..., 4, TpUIOKEHHO# K IJIOCKOMY OZHOpOoIHOMY Tesy. Haittu
MaTeMaTH4YeCKOoe OKHJIaHWe U JIMCIIEPCHIO YIJIOBOIl CKOPOCTHU TeJia MOCje yaapa.

Haiitu ckopocrs Toukn A npu S = 57.

3apaga 15.1. Aunexcazun Anmon
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m =3 kr, a =8 cMm, b =5 cm,
c=2cMm, S =[267,269,272,275] xrcm/c.

3amaua 15.2. Banos Apmém Heopesun
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A
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m=25kr,a=1wM, b=4 M,
S =[34,35,38,41] xrm/c.

3amaua 15.3. Benoycos T'eopauii

Muzatinosuy
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m=1xkr,a=4cm, b=1 cwm,
S =[50,51,54,57] xrcm/c.

3amaya 15.4. Bondaperro Andped

ny
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m=4xkr,a =8 cMm, b =4 cm,

c=2cwm, S = [1120,1122, 1125, 1128] krem/c.

3amaua 15.5. I'uavmanos Byaam Housvesuy

m=4«kr,a=4cm, b=4cwm,
S = (768,770,772, 775] krcm/c.

3amaya 15.6. Fzopos Bcesoaod Kupuanrosun
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m =3 kr, a = 10 cM, b = 6 cu,
S = (816,818, 821,825] krcm/c.




3anaga 15.7. Kypasaesa Anacmacusn
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m=3Kr,a=5cM, b=aV2/2,
a=m/6,S =[15,16,19,22] krcm/c.

3amaya 15.8. 3azxapos aruns

Anexcarndposumy

m=1xkr,a=20cm, b=3 cm, c =6 cwm,
S =[1227,1228,1230,1234] krcm/c.

3amaua 15.9. 3ybpuavyes Januun
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m=3«kr,a=15cm, b=>5cm, ¢ = 5.5 cm,
S =[1302,1303, 1306, 1310] krcm/c.

3amaya 15.10. Hszomoe Poman Hzopesun

m=3kr,a=4cMm, b=4 cwm,

S = [768,770, 772, 776] krcm/c.

3amadga 15.11.
Cepeeesuy

Jykarun Anexcandp
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m=2xkr,a=6cm, b= 3 cwm,
S 1 AB, S =[14,16,18,22] krcm/c.

3amauga 15.12.
Cepeeesun

Cemenos JImumputi

m=25kr,a=1M, b=2wm,
S =[33,34,37,40] xrm/c.

3amaua 15.13. Cen Cybxam

m=3kr,a=4cm, b =3 cum,
S = 645,646,649, 653] krcm/c.

3agaua 15.14. Cmenanosa Ceemaana
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m=1xr,a=4cm b=ay2/2,
a=m7/5 5=14,6,9,12] krcm/c.




Bamaua 15.15. VYmxun Apmem Eseenvesun
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m=77Txr,a=4M,b=2>5wm,
c=1wm, S =1[190,192,194,197] xrwm/c.

3amaga 15.16.
b

Xpanos Hean Huxosraesuy
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m=4xkr,a=06cM b=3cMm, c=2.5 cwM,
S = [264, 266,268,271 krcm/c.

Bamaua 15.17. UYepnwviwes Ezop Badumosuy

m=11xr,a=2M, b=2wm,

S =17,9,12,15] krm/c.

3amauya 15.18.
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m=>5«kr,a=5cwm, b=ay2/2,
a=m7/3, S =130,31,33,37] krcm/c.

3agada 15.19.

B

m=1%kr,a=6cMm, b=3 cwM,

S 1L AB, S =[7,9,11,14] xrcm/c.

3agaga 15.20.
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m=2xr, a=6cm, b= 3 cwMm,

c=2cm, S = [304, 306,309, 313] krem/c.




